

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0215441 Dítě s infekčním respiračním a gastrointestinálním onemocněním v MŠ - jak se k tomu postavit? - webinář, která je doporučena pro ředitele a učitele MŠ.

02 Předškolní vzdělávání

0215441	Dítě s infekčním respiračním a gastrointestinálním onemocněním v MŠ - jak se k tomu postavit? - webinář
Doporučeno pro:	ředitele a učitele MŠ
Termín konání:	5. října 2023 od 14:00
Rozsah:	2 hodiny
Místo konání:	online forma
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Pavlína Miltová,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	<ul style="list-style-type: none">• Efektivní komunikace s rodičem – fráze, co říkat, co naopak říct nesmíte, aby se to neobrátilo proti Vám - pedagogům.• Jak reagovat na lékařské potvrzení, že je dítě zdravé, ale přesto ve školce stále smrká, kašle.• Jaké právní předpisy stojí za Vámi.• Jak postupovat, když zákonný zástupce pořád dokola vodí dítě do mateřské školy nedoléčené, nebo akutně nemocné.• Příznaky virové rýmy, doba léčby.• Příznaky bakteriální rýmy, doba léčby.• Komplikace neléčených nebo nedoléčených respiračních infekcí u dítěte (adenoidní vegetace, zánět středního ucha).• Rozdíl mezi alergickou a infekční rýmou, co požadovat v případě, že zákonný zástupce tvrdí, že má dítě alergickou rýmu či kašel.• Konkrétní příklady z praxe.• Příznaky infekčního onemocnění trávicího traktu - průjem, zvracení.• Doba léčby, a hlavně návrat dítěte po infekčním onemocnění trávicího traktu.• Rozdíl mezi infekčním onemocněním trávicího traktu a intolerancí potravy.
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	600 Kč
Poznámka:	Webinář proběhne v MS Teams. Odkaz k připojení bude přihlášeným účastníkům zaslán den před konáním akce. Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzavěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0215441 Dítě s infekčním respiračním a gastrointestinálním onemocněním v MŠ - jak se k tomu postavit? - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**02 Předškolní vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele